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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος   

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 8347/30-07-2021 της Βουλής των Ελλήνων  
 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «Προβλήματα στη λειτουργία του Σταθμού Επανακτησίμων στη 

Μυτιλήνη», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Το 98 ΤΥΕΘ καθώς και ο προσφάτως ανακαινισμένος Σταθμός 

Επανακτησίμων (ΣΤΕΠ) λειτουργούν χωρίς να έχουν διαπιστωθεί μέχρι σήμερα 

ιδιαίτερα προβλήματα. 

Αναφορικά με το Μικροβιολογικό και το Ακτινολογικό Εργαστήριο, δεν 

λειτουργούν στην παρούσα φάση καθόσον δεν υπηρετεί στο 98 ΤΥΕΘ Αξιωματικός με 

ανάλογες ειδικότητες, με συνέπεια την αδυναμία έκδοσης άδειας λειτουργίας. 

Και για τα δύο παραπάνω εργαστήρια ήδη καταβάλλεται προσπάθεια από το 

Γενικό Επιτελείο Στρατού προκειμένου να στελεχωθούν, ώστε να επαναλειτουργήσουν 

το συντομότερο δυνατό. Παράλληλα, η μετάθεση ειδικού παθολόγου, ορθοπεδικού και 

χειρουργού εξετάζεται με βάση τις υπηρεσιακές δυνατότητες, τις διαδικασίες και τα 

κριτήρια που ορίζονται από τον ν.3883/2010. 

Ανεξάρτητα από τα παραπάνω, με τις τακτικές μεταθέσεις έτους 2021 

εγκρίθηκαν οι μεταθέσεις πέντε (5) Αξιωματικών (ΥΙ) στο 98 ΤΥΕΘ, προκειμένου να 

αυξηθεί το ποσοστό στελέχωσης της Μονάδας σε ιατρικό προσωπικό. 

Αναφορικά με τα ασθενοφόρα, το 98 ΤΥΕΘ διαθέτει τρία (3) ασθενοφόρα 

οχήματα προνοσοκομειακής περίθαλψης, τα οποία είναι πλήρως λειτουργικά. 

Σε ό,τι αφορά στο θέμα αντιμετώπισης της υγειονομικής κρίσης, όπως ήδη 

έχετε ενημερωθεί αναλυτικά μέσω της παρούσας διαδικασίας, έχουν εκδοθεί 

αναθεωρημένες οδηγίες, τόσο για την πρόληψη, όσο και για την αντιμετώπιση πιθανών 
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ή επιβεβαιωμένων κρουσμάτων στις Ένοπλες Δυνάμεις και έχει ενημερωθεί αναλυτικά 

όλο το Στρατιωτικό και Πολιτικό προσωπικό σχετικά με τους παράγοντες κινδύνου για 

πιθανή έκθεση στο νέο στέλεχος του κορωνοϊού. 

Μάλιστα οι Ένοπλες Δυνάμεις, υπό το συντονισμό του ΓΕΕΘΑ, προέβησαν 

έγκαιρα, μεθοδικά και σε πλήρη συντονισμό με το Υπουργείο Υγείας και τον ΕΟΔΥ σε 

όλα τα απαιτούμενα μέτρα (έκδοση επικαιροποιημένων οδηγιών, απομόνωση θετικών 

κρουσμάτων, νοσηλεία ασθενών) αντιμετώπισης της πανδημίας COVID-19, με 

αποτέλεσμα την πλήρη διατήρηση του αξιόμαχου των Ενόπλων Δυνάμεων. 

Περαιτέρω, το σύνολο του επιθυμούντος μονίμου Στρατιωτικού και Πολιτικού 

Προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων καθώς και των Στρατευσίμων, δύναται να 

εμβολιασθεί έναντι της COVID-19, σύμφωνα με το Σχέδιο Προτεραιοποίησης του 

Εθνικού Επιχειρησιακού Σχεδίου Εμβολιασμού της Χώρας, στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση emvolio.gov.gr και εφόσον πληρούνται τα κριτήρια. 

Επίσης σας έχει γνωστοποιηθεί ότι, οι Ένοπλες Δυνάμεις μεριμνούν, δια των 

Στρατιωτικών Εργοστασίων για τη συνεχή κατασκευή ειδικών κυτίων (αντισηπτικό, 

μάσκες, γάντια) για την πρόληψη διασποράς του κορωνοϊού. Εν συνεχεία, οι 

Σχηματισμοί, Μονάδες και λοιπές Υπηρεσίες λαμβάνουν το σύνολο του απαραίτητου 

υλικού και εξοπλισμού για την προστασία του προσωπικού μέσω της εφοδιαστικής 

αλυσίδας, ενώ η χορήγηση περιλαμβάνει και τον αιτούμενο αριθμό ταχέων ελέγχων 

ανίχνευσης αντιγόνου (rapid tests). 

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, διατίθενται οι απαιτούμενες πιστώσεις στις 

Μονάδες Υγειονομικού (ΥΓ) και στα αρμόδια ανεφοδιαστικά όργανα, για την ποιοτική 

αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών, την αδιάλειπτη τήρηση των 

επιβαλλόμενων υγειονομικών πρωτοκόλλων και την εξασφάλιση της αδιάκοπης 

λειτουργίας της γραμμής ανεφοδιασμού με τα απαραίτητα εφόδια, υλικά και 

μηχανήματα Υγειονομικού ενδιαφέροντος. 
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